
Egy C1 kapa
itású kondenzátort U1, egy C2 kapa
itásút U2 feszültségre töltünk, majd a két kondenzátort párhu-

zamosra kap
soljuk. A kap
solás után kialakuló U ′
ered® feszültséget a következ® módon számoljuk: jelölje E1, E2 a

kap
solás el®tti, E a kap
solás utáni elektromos energiát, C az ered® kapa
itást. Ekkor

E1 = (1/2)C1U
2

1
, E = E1 + E2 = (1/2)CU ′2,

E2 = (1/2)C2U
2

2
, C = C1 + C2,

ahonnan

U ′ =

√

C1U2

1
+ C2U2

2

C1 + C2

Indokoljuk e számítás helytelenségét. Mekkora lesz a ténylegesen kialakuló feszültség?
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